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J/leMoBepcHsi MTOr0OBOIl KOHTPOJILHOI PadoThI
110 MaTeMaTHKe
S kiace

Haiitu 3Hauenue Beipaxkenus 39*3:9-5.

Pemnth ypaBuenue 2 1x+4x=75

Ckonpko rpamm B 3 KujorpamMmax?

B niepBriii nqens Opuraga coopana 700 xr kaproderns, a BO BTOPOH JACHB B 2 pa3a OoJibIe.

Ha ckonbko kr kaprodens coOpaia Opuraaa 6oJbliie BO BTOPOH JICHB?

(213 +112):3

HaiiTu 3HaueHue BbIpaKEHHUS:
Jlan ydactok kBaxpaTHO# popmbl co cropoHo#t 350 meTpoB. Haiitu ero mmomniaas B apax.
Haiiti 00eM npsMOYTroIBHOTO NapauIeenuIea, €Ci ero u3MepeHus Scm, 4cm, 3 cm.
OxpyrnuTh 10 ThICAYHBIX yncio 25, 48349871

JIBa BEJIOCUIIEIMCTA BBIEXAJIM OJJHOBPEMEHHO HABCTPEUy APYT APYTY C OAMHAKOBOM
CKOpOCThI0. Uepes Kakoe BpeMsi OHU BCTPETSTCS, €CIIM PACCTOSTHUE MEKY HUMHU 72 KM, a

CKOpOCTh 12 KM/u.

10. ITepeBectu 2724 MeTpa B KM U OKPYTJIATH JIO JIECSTHIX.

11. Pemmmre ypaBaenue: (325-x) — 94=102



